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1. feladat

; )
Az x[k] jel spektruma X (ef ’9) = Ccos (5) Hatéarozzuk meg a jel savszélességét, ha o =0, 1.

Az amplitidéspektrum maximuma a J = 0-ban van, ahol Xpax = ‘X (ej ’9)

Hazo — cos (0)| = 1. Ebbél

kovetkezik, hogy az als6 hatarfrekvencia, 9, = 0. A savszélességet a [0...] intervallumon definidl-
tuk, ahol a fenti fliggvény abszolut értéke nem negativ. Ebbdl kifolydlag a fels6 hatarfrekvenciat az

aldbbi médon meghatarozhatjuk:
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2,941

A sévszélesség tehdat A9 =9, — 91 =2,941 —0=2,941.



2. feladat

Hasonlitsuk 6ssze az
filk] = e[k1(0,5)"

és az
folk] = e[k](-0,5)%

DI jelek amplitidéspektrumat!
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1. &bra. Az fi[k] és az f>[k] DI jelek

A transzformalt kiszamitdsdra vonatkozo6 6sszefiiggés alapjan

ki ko jok _ ( jﬁ)k 1
Flelklq"} = E e /"= E e = —
I k:oq k=0 I 1-geJ?

ha|qg| < 1. Az els6 esetben g = 0,5; a masodik esetben g = —0,5.

. 1 1
Fi(e/?)| = ‘ — ‘ =
1-0,5co89+ j0,5sind| /(1-0,5c0s9)2 + (0,55in9)2
: 1 1
|Fa(el?)] = ‘ ‘ =

1+0,5¢c089—j0,5sind| /(1 +0,5c0s9)2 + (0,55in9)2
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Az eredmény szemléletesen kovetkezik abbol a megfigyelésbdl is, hogy
ejkn + e—jkn
folkl = filk]-(=D)* = fik] - cos k= fi [k ————

A moduléciés tételbdl kovetkezik, hogy a piros gorbe +m korfrekvencidval valo eltoldsa adja a kék
gorbét.



3. feladat

Hatérozzuk meg az
xlk] = q'kl, geR, lql<1

nem belépd DI exponencialis jel spektrumét!
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2. ébra. Az x[k] DI jel
Az el6z6 feladat eredményét hasznalhatjuk, ha a jelet
X[kl = e[-klq~* +elk1q* - 61Kk,

alakban irjuk, ahol a harmadik tag korrekci6, mivel a k = 0 mindkét el6z6 tagban megjelenik. Az
elsd tag transzformaltja [ = —m véltozdcserével

ky_ Nk ok _ o 1 jol (o)) 1
Fiel—klg k= —k p—jdk _ Jol _ oy —
Fiethigti= 3 gt =5 o= g
=00 =0 1=0
Az el6z6 pont eredményét felhaszndlva
- jd 0 0 )
X(e/?) = 1 ., 1 . _lzl—qef +1—qef> —(l—gef —qge IV +q°)
1-gei? 1-qei? 1-qel?—qge 1%+ q?

1-q?

X(e/?) = :
(™) 1+ g%-2qcos?d

A jel val6s és pdros, a spektrum tisztan valos és pdros.
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